



Как выбрать игрушки?

Магазины детских игрушек пестрят разнообразием разных ярких игрушек. И именно игрушки от года до трёх лет представлены сейчас довольно широким ассортиментом, и если попытаться скупить всё предложенное, то, скорее всего, размер нашего кошелька просто не позволит. Давайте подробно остановимся, какими же игрушками должны играть наши дети в раннем возрасте.

Итак, ребёнку **исполнился год**, он начинает ходить, говорить первые слова и лучше конечно выбирать игрушки условно-образные. Это игрушки, сделанные из мягкой цветной фактуры (куклы, животные), кроме этого обратите внимание, чтобы у вашего малыша были резиновые игрушки: рыбки, утята, лягушата, пупсы, они предназначены для игр с водой или во время купания.

К **1 году 6 месяцев** постепенно можно вносить и новые игрушки, уже новые игрушки будут отражать знание детей о животных это резиновые фигуры животных, дети охотно играют с этими животными выражают эмоциональное отношение к ним мимикой, звукоподражаниями. Необходимы детям игрушки, изображающие знакомые предметы быта. Игрушечная мебель, игрушечная посуда и лучше, когда детская мебель будет соответствовать росту ребёнка, чтобы ребёнок мог садиться за стол и кормить свою куклу. Для укрепления здоровья и развития движений ребенку нужны игрушки, с которыми он мог бы двигаться: ходить, бегать - это могут быть мячи, большие машины, каталки. Для того, чтобы совершенствовать ходьбу, двигательные умения детей, а также для развития игры им нужны технические игрушки: это могут быть детские коляски для кукол, машины средних размеров, заводные машины. Для сюжетных игр необходимы большие и средние строительные наборы кубиков, дети строят дороги, гаражи, башни, домики.

К **2 годам** можно будет покупать пирамидки из 3-х видов разных по размеру колец, матрёшки из 3-4 вкладышей, очень уместны игрушки условно-образные, реалистические игрушки. Тем более в этом возрасте у детей происходит качественный скачок в развитии активной речи. И лучше в этом возрасте купить детям кубики, на которых изображены понятные им предметы

или картинки животных. Играя и поворачивая кубики, ребёнок встречается с новой картинкой, пытается назвать новый предмет.

От 2 до 3 лет ребёнок становится более самостоятельным и умелым. Теперь для всестороннего развития необходимы разные виды игрушек: кегли, надувные крупные игрушки, тележки, машины больших и маленьких размеров, мячи разные по размеру. С такими игрушками ребёнок учится ориентироваться в пространстве, движения их становятся более координированными, ловкими. Так же остаются кубики, вкладыши, матрёшки, но уже более сложные игрушки, которые ребенок мог бы разобрать и потом сложить.

В распоряжении детей раннего возраста должны быть следующие игрушки:

- игрушки каталки (на палочке и с верёвочкой), игрушки, которые будут заводиться ключом;
- пирамидки разных размеров от большой до самой маленькой;
- матрёшки 3-4 местные;
- формочки вкладыши;
- конструктор «Лего»;
- резиновые игрушки, изображающие животных;
- крупная мозаика;
- звучащие игрушки (бубны, погремушки, музыкальные инструменты);
- куклы разных видов большие и маленькие;
- машины разных размеров;
- мячи разных размеров;
- детская посуда.

